                                                        אוניברסיטת תל-אביב                                                                                                                          

                                      הפקולטה למדעי החיים 

                                                   מתמטיקה לביולוגיה

                מרצים: ד''ר לריסה צון, ד''ר יעקב יעקובוב, ד''ר ודים גרינשטיין, ד''ר יעקב תנאי

אין להשתמש בשום חומר עזר פרט למחשב כיס.                                                            סמסטר א' – מועד ב' 

משך הבחינה: 3 שעות                                                                                                                 24.07.2003
ענה על 2 שאלות חובה ו-3 שאלות מתוך השאלות 3 עד 7.

ערכה של כל שאלה 20 נקודות.

                                                                                     בהצלחה !

שאלה 1- חובה !  חקור את הפונקציה  
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  לפי הסעיפים הבאים: תחום ההגדרה, נקודות חיתוך עם הצירים, תחומי עליה וירידה, נקודות קיצון, קמירות, נקודות פיתול, אסימפטוטות, גרף של הפונקציה.

שאלה 2- חובה !  חשב שניים מתוך שלושה האינטגרלים הבאים:
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ענה על 3 מתוך 5 השאלות הבאות:

שאלה 3   חשב את הגבולות הבאים:  

 א)  
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שאלה 4  
1) עבור איזה פרמטרים 
[image: image9.wmf]a
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 הפונקציה הבאה תהיה רציפה לכל 
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      ב)    למצוא את פולינום טיילור מסדר 3 לפונקציה 
[image: image14.wmf]3

)

(

x

x

f

=

 בנקודה 
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שאלה 5   להוכיח לפי משפט לגרנז' 
[image: image16.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

<

<

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

8

1

6

)

6

.

0

arcsin(

15

3

6

p

p

.

שאלה 6   מצא את ממדיה של תיבה פתוחה (ללא מכסה) שבסיסה מלבן כך שנפחה יהיה מקסימלי, אם נתון ששטח        

                   הפנים שלה
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מ''ר (ללא מכסה) ואורך הבסיס שלה פי-
[image: image18.wmf]4

 מרוחבו.
שאלה 7   א)  (15 נק')  פתור את בעיית ההתחלה הבאה:  
[image: image19.wmf]x

e

x

y

xy

3

2

'

+

=

  ו-  
[image: image20.wmf]0

)

1

(

=

y

 .  

              ב)   (5 נק')   לרשום משוואת ישר משיק לפונקציה שמצאת בסעיף  א) בנקודה 
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